
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Після подання платником «Звітної»/«Звітної 

нової»/«Уточнюючої» одноразової (спеціальної) добровільної 

декларації (далі – Декларація) автоматично відкривається інтегрована 

картка платника за відповідною територією та в Електронному 

кабінеті (приватна частина) в розд. «Стан розрахунків з бюджетом» 

стає доступна інформація з відображенням реквізитів для сплати 

задекларованих сум збору з одноразового (спеціального) 

добровільного декларування (далі – Збір) з можливим використанням 

однієї із наявних платіжних систем та/або згенерованого QR-коду за 

кодом платежу 11011100. 

При скануванні QR-коду на смартфоні користувача автоматично 

відкривається мобільний застосунок банку зі сформованими 

реквізитами рахунків для сплати Збору. 

Якщо платником була змінена адреса відповідно до «Звітної 

нової» або «Уточнюючої» Декларації платнику буде направлено 

повідомлення з оновленими реквізитами для сплати суми Збору. 

В Електронному кабінеті забезпечено автоматичне заповнення 

платіжного доручення на підставі даних платника. 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

липень – 2022, наклад 50 прим. 
 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

